



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Τηλ.: 28313 41304

Fax: 28310 29879

e-mail: typos@rethymno.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μία ωραία πρωτοβουλία ευαισθητοποίησης σε θέματα περιβάλλοντος και ποιότητας ζωής ανέλαβε το Τμήμα Αθλητισμού του Δήμου Ρεθύμνου που απευθύνει μια ενδιαφέρουσα πρόσκληση σε όλες τις οικογένειες του Ρεθύμνου. Η πρόταση αφορά τη συμμετοχή σε οργανωμένο φυσιολατρικό περίπατο, που θα πραγματοποιείται μία Κυριακή κάθε μήνα, σε περιοχές ιδιαίτερης ομορφιάς και περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος όπως φαράγγια, χωριά που συνδέονται με μονοπάτια που έχει χαράξει ο Δήμος μας κ.α.

Οι περίπατοι αυτοί θα δώσουν την ευκαιρία στους συμμετέχοντες να γνωρίσουν το μοναδικό φυσικό πλούτο του Ρεθύμνου, να ψυχαγωγηθούν, να γυμναστούν, να κάνουν φίλους να δεθούν ακόμη περισσότερο με τα μέλη των οικογενειών τους. Οι φυσιολατρικές αυτές βόλτες θα είναι οργανωμένες, ασφαλείς και ολιγόωρες ώστε να έχουν τη δυνατότητα ενεργούς συμμετοχής συμπολίτες όλων των ηλικιών. Ο πρώτος περίπατος έχει προγραμματιστεί για την ερχόμενη **Κυριακή 13 Δεκεμβρίου, στο Φαράγγι των Μύλων**. Οι συμμετέχοντες θα συναντηθούν στις 9 το πρωί, στο Πάρκινγκ των 4^{ων} Μαρτύρων και με τα ιδιωτικά τους αυτοκίνητα θα μεταβούν στο Ξηρό Χωριό. Από κει θα ξεκινήσουν την πεζοπορία, διάρκειας περίπου 3 ωρών (με διαλείμματα για ανάπαυση και χαλάρωση) για να διασχίσουν το περίφημο Φαράγγι των Μύλων, στο οποίο ο Δήμος Ρεθύμνου ολοκλήρωσε προσφάτως σημαντικές παρεμβάσεις ανάδειξης και ασφαλούς διέλευσης του.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τόσο ο παλιός όσο και ο νέος Οικισμός των Μύλων έχουν κηρυχθεί διατηρητέα μνημεία. Ο περίπατος στον Παλιό Οικισμό, είναι μια φυσιολατρική εμπειρία. Ο επισκέπτης απολαμβάνει τις φυσικές πηγές με τα καθαρά τρεχούμενα νερά, τα απομεινάρια των παλιών νερόμυλων και αλευρόμυλων, τα σπάνια είδη της κρητικής χλωρίδας που συναντώνται στο φαράγγι, τα παλιά κτίσματα, άλλα ανακαινισμένα από τους ιδιοκτήτες τους και άλλα να μαρτυρούν το πέρασμα του χρόνου, το καθένα με τη δική του ιστορία κ.α.

Οφείλουμε να ενημερώσουμε τους συμπολίτες ότι κάθε περίπατος θα υποστηρίζεται υγειονομικά από το Σώμα εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ρεθύμνου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Για πληροφορίες σχετικά με τη δράση καθώς και για εγγραφές, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλ: 28310 55645 (Τμήμα Αθλητισμού Δ.Ρ.) ή στο facebook [www.facebook.com/ sports.rethymno](https://www.facebook.com/sports.rethymno).

Από το Δήμο